
Grűnersee
Keď pred nás Simiša, šéf potápačskej bázy v Chorvátskom Rovinji, ktorá organizuje potápanie na vrak Baron Gautsch položil prognózu vývoja 
počasia a povedal, že v sobotu je absolútne vylúčená možnosť, že by sme sa na vrak dostali, boli sme hneď rozhodnutí.    V sobotu sa pôjdeme 
potápať na Rakúske Grűnersee.
   Z Grazu sme sa pustili smerom na Linz, potom na Bruck a.d. Mur a napokon na Oberort. Asfaltka sa tiahla dlhou dolinou, ktorá pripomínala cestu 
na Čertovicu. Na malom parkovisku sme si kúpili lístky a po pár sto metroch sme dorazili k chate. Všade  bolo množstvo potápačov a potápačskej 
techniky, ale jazero sme stále nevideli. Až keď sme prešli za chatu, otvorilo sa pred nami malé údolie s nádhernou zelenomodrou hladinou.
   Napriek množstvu potápačov, bolo aj z brehu evidentné, že voda je kryštálovo čistá. Asi trištvrte hodinu sme strávili čakaním na fľaše pre Mira a 
Andreja a keby som ja nemal dve so sebou v aute, asi by sme sa v ten deň už do vody nedostali. 
   Voda bola studená, maximálna teplota šesť stupňov. Ako sme sa zanorili ocitli sme sa v spoločnosti pstruhov dúhových. Dno jazera bolo bez ve-
getácie, ale krásne scény poskytovalo plávanie pozdĺž brehu. Hladina jazera totiž v tomto ročnom období vplyvom topiaceho sa snehu v okolitých 
vrchoch stúpne a voda zaplaví turistické chodníky s lavičkami, mostíkom a podobne. Čiastočne sú zaplavené aj stromy rastúce na brehu jazera a 
pod ich konármi sa skrýva množstvo pstruhov, ktorí sú evidentne zvyknutí na potápačov a nie je problém dostať sa do ich bezprostrednej blízkosti. 
Voda je plytká, iba miestami dosahuje desať metrov.
   Počas nášho ponoru sa spustil dážď, ktorý vytvoril na hladine jemný opar a ešte viac zvýraznil krásu jazera. Peter Marinov síce navrhoval, aby sme 
prespali a ráno urobili ešte jeden ponor, ale vytrvalý dážď neveštil nič dobré a tak sme si povedali, že niekedy nabudúce.

Predaj potápačských potrieb Scubapro – Uwatec
Prvú masku Scubapro som si kúpil v roku 1997. V nasledujúcom roku som sa začal potápať a po krátkej skúsenosti s výstrojom Sepadiver som kom-
pletne presedlal na Scubapro a Uwatec. Niektoré veci používam už viac ako desať rokov, niektoré zdedila po mne moja dcéra Monika a nemenili 
by sme.
Je pre mňa dôležité, aby sa rovnako komfortne a bezpečne cítili aj žiaci našej školy, i naši absolventi. A tak sme pre školu nakúpili kvalitný výstroj 
/automatiky MK19, G250V a R295, nové modely kompenzátorov T-ONE, atď / a rozšírili sme našu ponuku o predaj potápačského výstroja, ako inak, 
Scubapro – Uwatec.
Aby sme klientom uľahčili nákup, zriadili sme nový portál www.potapanie.biz, na ktorom je k dispozícii e-shop.

Tak teda klikajte, prajeme vám dobrú zábavu a pohodlný nákup!

Klenot Jadranu

Využite dva septembrové 
štátne sviatky 

a poďte sa potápať 
na najkrajší vrak Jadranu.

Baron Gautsch v termínoch:
28.8.-1.9. a 11.9.-15.9.

Viac na www.cestyzatichom.sk

21.-23.8. Hallstätter See
viac informácií 

na www.cestyzatichom.sk

Alpské jazerá

Vstúpte 
do VIP klubu dive 2000.

	

Potápanie je šport založený na dôvere. 
Dôvere k potápačskému partnerovi, 

dôvere k vlastným schopnostiam, ale 
i k značke výstroja a poskytovateľovi 

služieb.
Uchádzame sa o dôveru našich klien-

tov a dlhodobý partnerský vzťah. 
Ponúkame potápačské potreby reno-

movanej značky Scubapro – Uwatec a 
zabezpečujeme ich kompletný servis.
Karta verného zákazníka je záväzkom 

dive 2000 production, s.r.o. voči svojim 
zákazníkom. Záväzkom pre posky-

tovanie čo najkvalitnejších služieb a 
produktov.

Viac o karte verného zákazníka si 
prečítajte na  našom novom portále 

www.potapanie.biz

leto 2009



dive 2000 potápačská škola
Nech budeme robiť čokoľvek, nikdy to nebudeme vedieť ako ryby. Ale keď si naozaj 
chcete užívať beztiažový stav, jedinou cestou je stále sa zdokonaľovať a najlepšou z 
možností  je zvyšovanie kvalifikácie. Viac o kurzoch potápania a aktuálnych termí-
noch nájdete na www.cestyzatichom.sk 

dive 2000 potápačská škola
aktuálne termíny kurzov 
potápania
OWD-pre začiatočníkov 25.8.

AOWD-pre pokročilých 27.8.
EANx-Nitrox  31.8.
DEEP DIVER 10.9.
ponory v rámci výjazdu na Baron Gautsch

Boj o nadváhu
Je to stále horšie!
Letecké spoločnosti bojujú s nákladmi 
a jedno z opatrení sú stále prísnejšie 
kontroly nadváhy. Potápači sú najviac 
postihovanými pasažiermi. 
Musíme zabudnúť na kolieska a masívne 
rukoväte. Najjednoduchšia cesta je zníže-
nie váhy samotnej tašky. 
 Riešenie sa volá JUMBO BAG od Scubapro. 
Objem 117l, váha 1,97kg.

Nasaďte struny
Prestaňte sa trápiť s nezmyselnými 
remienkami, vezmite plutvy a pridite sa 
poradiť do predajne na Farskú 22.

Scubapro – druhý stupeň A700
V roku 2009 prináša Scubapro na trh exkluzívny a vysoko 
výkonný druhý stupeň A700. Je to regulátor vzduchu, ktorý je 
logickým vyústením dlhoročného vedúceho postavenia firmy 
Scubapro  na trhu a dlhoročného vývoja a zdokonaľovania 
každého detailu.
S A700 je jedno v akej vode a v akej hĺbke sa budete nachádzať, 
tento nový druhý stupeň vám vždy bude dávať bez námahy a 
prirodzene vzduch tak, že zabudnete, že dýchate cez regulátor.
Jedinečný dychový výkon – dychová práca len 0, 49 J/l sú zatiaľ 
neprekonané hodnoty.
Výdychová membrána s optimálnym prietokom dovoľuje 
vzduchu ľahšie prechádzať a tým znižuje výdychový odpor. 
Vzduchové bubliny sú tým viac vzdialené od očí a tváre.
Telo z ušľachtilej ocele a ostatné komponenty zaisťujú 
najlepšiu možnú tepelnú výmenu a radikálne redukujú riziko 
zamŕzania v studenej vode. 
V kombinácii s piestovým MK 25, alebo membránovým MK 17, 
tvoria jedinečné regulátory vzduchu. A to sa týka designu, ale 
predovšetkým výkonu.

Scubapro – prvý stupeň MK19
Je to vylepšený membránový prvý stupeň MK17, oproti 
ktorému má na viac otočnú hlavu, na akú sú zvyknutí zákazníci 
Scubapro z piestových prvých stupňov MK 25.
Týmto riešením bolo odstránené trochu nevýhodné umiestne-
nie vývodu vysokého tlaku u MK 17 a zachované všetky jeho 
výhody.
MK 19 je prvý stupeň do veľmi studenej vody. Pre toto využitie 
ho predurčuje izolovaná suchá komora, ktorá zamedzuje 
zamŕzaniu pri extrémne nízkych teplotách.
Patentované rebrovanie / drážky / na hlave zdvojnásobili po-
vrch tela a tým sa zaistila rýchlejšia výmena tepla, čo rovnako 
prispieva k využitiu v extrémne studenej vode.
Prvý stupeň MK 19 je kompatibilný so všetkými druhými 
stupňami Scubapro, výrobca ho odporúča najmä s druhými 
stupňami S600 a G250V.
Vyskúšať si môžete MK 19 zapožičaním z potápačskej školy dive 
2000.

Scubapro – nové plutvy 
SEAWING NOVA
Nové plutvy SEAWING NOVA od Scubapro 
s najnovšou inováciou v oblasti hydrody-
namického dizajnu, vďaka ktorému bol 
odstránený mŕtvy priestor medzi nohou a 
listom plutvy.
SEAWING NOVA zabezpečuje:
- veľký prenos sily vo vode
- dokonalý záberový uhol, čím celý list 
generuje do neobvykle silného posunu s 
minimálnym      odporom
- vďaka geometrickému dizajnu optimál-
ne prúdenie vody a tým aj väčší pohon 
- dokonalý prenos sily vďaka predĺženej 
podrážke
- dlhodobú životnosť vďaka monopréno-
vej konštrukcií 





Goulash Camp 2009
Keďže nám ohradili pôvodné táborisko, rozložili sme stany na severnej strane Gulášky. Bolo to síce „výpekovo“, ale mali sme lepší 
prístup do vody. 
Nástup bol klasický, a už pri stavaní stanov sme boli celkom veselí. Za miss zatĺkanie kolíkov bola zvolená Veronika Emi Bartovi-
čová.
    Po niekoľkých uvítacích kolách sme usúdili, že je najvhodnejší čas na nočák a tak sme porušili z potápačských pravidiel všetko, 
čo sa dalo. Mali sme však obetavé povrchové družstvo, ktoré nás poctivo spočítalo pri zanorení aj vynorení a na počudovanie tie 
čísla sedeli. Odmenou nám bol krásny, asi tridsať centimetrový sumček.
    Dve rodinky Čechov, ktoré táborili vedľa mali určite obrovskú radosť, keď Ďuro o jednej po polnoci zahájil koncert rockových 
balád. Koncert to bol náročný a ráno primerane ťažké.
    Sobota patrila ako vždy, vareniu gulášu. Tento rok to bola čisto mužská záležitosť a určite aj preto odzneli hlasy, že to bol 
najlepší guláškový guláš. Jedine Inka Kožová zachraňovala česť žien a keď sme boli na ponore mala povolené, dať do gulášu 
majoránku. 
    Večer bol opäť nočák a v nedeľu sme sa už tradične venovali mládeži, tento raz z Bratislavy.

In vino veritas
To najlepšie, čo na Slovensku máme.
Ponuka z TOP 100 Národného salónu vín 
na www.baburka.sk

Požičovňa potápačského výstroja
Potápačský výstroj v najvyššej kvalite 
si môžete požičať  na Farskej 22.
Automatika MK19/G250V/R295 za 5,-EUR/deň

Viac informácií a ceny nájdete na www.potápanie.biz

Modrá zóna, jachtársky a potápačský klub
plnenie fliaš vzduchom
Plnenie fliaš vzduchom klub zabezpečuje na Farskej 22, 
v spolupráci s dive 2000 production, s.r.o..
Aktuálne ceny sú:
objem   člen      nečlen
10l          1,7EUR  5,0EUR
12l          2,0EUR  6,0EUR
15l          2,5EUR  7,5EUR

Servis 
potápačskej techniky

Ako jediný 
na Slovensku

 Zabezpečujeme pozáručný 
servis výrobkov 
firmy  Scubapro 

na základe aktuálneho certifikátu.


